

EBÖSSZEÍRÁS
(2024)



Tisztelt Lakosság!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Áv. tv.) 42/B.§ (1) bekezdése alapján **Alsógagy Községi Önkormányzat** ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel a település illetékességi területén **2024. február 15. napja és 2024. április 30. napja közötti időszakban EB ÖSSZEÍRÁS-t végez.**

Az Önkormányzat az eb összeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi nyilvántartást köteles vezetni az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Minden ebtartónak nyilatkoznia kell a tulajdonában/tartásában élő kutyákról, mivel az adatszolgáltatás kötelező! Arra a kutyatulajdonosra, aki az adatszolgáltatási kötelezettségnek nem tesz eleget, állatvédelmi bírság szabható ki, melynek összege – az állatvédelmi bírságról szóló kormányrendelet alapján – minimum 150.000.- (egyszázötven-ezer) Forint!

Ebenként egy adatlapot kell kitölteni, mely adatlap átvehető a Szalaszendi Közös Önkormányzati Hivatal (SZKÖH) Baktakéki Kirendeltségén (3836 Baktakék, Rákóczi u. 112.) A kitöltött nyomtatványokat mielőbb, de legkésőbb 2024. április 30. napjáig kell visszajuttatni a Alsógagy Polgármesteri Hivatalba a Baktakéki Kirendeltségre személyesen vagy postai úton, illetve elektronikus formában szkennelve és aláírva a kozoshivszalaszend@gmail.com email címre.

Felhívjuk az ebtulajdonosok / ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (11. 26.) Korm.rendelet 17/B.§ (10) bekezdése értelmében 2013. január 01. napjától a 4 (négy) hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (ún. mikrochip) megjelölve tartható, ennek elmulasztása 225.000.- (kettőszázhuszonöt-ezer) Forint bírság kifizetését vonja maga után ebenként! Erre figyelemmel kérjük, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségüknek ezidáig még nem tettek eleget, úgy szíveskedjenek a transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni. A kutyák chipezéséhez követelmény a veszettség elleni védőoltás felvétele. Az állattartó egyebekben köteles minden 3 (három) hónaposnál idősebb ebet annak állategészségügyi felügyeletét ellátó magán állatorvossal veszettség ellen saját költségén beoltatni. Amennyiben az ebtartó ezen kötelezettségének nem tesz eleget, úgy ebben az esetben is állatvédelmi bírság szabható ki ebenként. A chipezés hatósági ára 6.000.- (hatezer) Ft.-, a veszettség elleni oltás szabadáras, de min. 6.000.- (hatezer) Forint.

Felhívjuk szíves figyelmüket, ha az ebösszeíró adatlapon szereplő adatokban változás áll be, továbbá, ha ezen időpontot követően kerül az eb más felügyelete alá, úgy azt a változást követő 15 (tizenöt) napon belül be kell jelenteni a SZKÖH, illetve Kirendeltsége részére. Felhívjuk az ebtartó lakosok figyelmét továbbá arra is, hogy fenti jogszabályi kötelezettségek betartását Hivatalunk fokozottan ellenőrizni fogja. Amennyiben azt tapasztaljuk, hogy az ebtartó a veszettség elleni védőoltás beadatási, valamint a transzponderrel (mikrochip) történő jelölési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy bírság kiszabása céljából jelzéssel fogunk élni az állatvédelmi hatóság felé. A közterületen kóborló ebek pedig begyűjtésre fognak kerülni és a kötelező megőrzési idő után sorsukról az állatorvos fog gondoskodni.

Takács László

Takács László
polgármester

Köszönjük segítő együttműködésüket!



Ignáczné dr. Brunclik Edina
Ignáczné dr. Brunclik Edina
jegyző